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Všeobecné informace 

• Praktický lékař MUDr.Pospíšil Zdeněk 
oznamuje,že z důvodu zpoždění 
rekonstrukce zdravotního střediska 
bude ordinovat  od  5.-10.9.2005 pouze 
v ordinaci  na Vranově (Obecní dům) v 
d o b ě  o d  8 . 0 0 — d o  1 2 . 0 0 
hod..Návštěvní služba  zachována. 
Informace tel.č. 603 456  249. 

• Starosta obce vznesl požadavek na 
KORDIS JMK, aby byl v naší obci 
nainstalován jízdenkový automat. Dne 
17.8.2005 byl doručen na OÚ dopis, ve 
kterém KORDIS sděluje, že instalaci 
jízdenkového  automatu nemůže 
provést  z důvodu vysoké pořizovací 
ceny. Automaty jsou dle sdělení  
umísťovány do míst, kde nastupuje 
velký počet cestujících v řádech stovek 
za jeden den . Tento počet není v naší 
obci dosažen. Dopravní podnik města 
Brna postupně řeší problém nákupu 
jízdenek v mimobrněnských obcích  
tak,že nové autobusy, které nakupuje 
nechává již z výroby vybavovat 
pokladnou, která umožňuje vydávání 
kompletního sortimentu jízdenek. Bylo 
nám sděleno, že tato vozidla budou po 
dodání přednostně vypravovány na 
l inky zabezpečující  dopravu v 
přilehlých obcích. 

• Svoz PDO (čtrnáctidenní) - 9.9., 23.9., 
7.10., 21.10., 4.11.2005 

• Předpokládaný  termín jednání 
zastupitelstva obce bude dne 14.9.2005 
v 19.00 hod. v zasedací místnosti OÚ. 

• Mateřská škola Lelekovice srdečně zve 
maminky s malými dětmi v pátek 23.9. v 
9.00 hod. do mateřské školy na 
divadelní představení—vystupují 
„Tetiny“. 

•  Ve čtvrtek 1.září byl v 
naší základní škole 
slavnostně zahájen nový 
školní rok. Do první třídy 
nastoupilo 27 prvňáčků. 
Jsou rozděleni do dvou 
tříd . V tomto školním 
roce otevírá ZŠ pro své 

žáky tyto zájmové kroužky : angličtina 
pro nejmenší a doučování, počítačový 
kroužek, míčové a pohybové hry, 
sborový zpěv, dívčí klub a modelář.  

ZUŠ Kuřim bude v naší škole vyučovat  : 
 hudební obor— flétna, klavír, 
trubka,kytara 
výtvarný obor—kresba a malba, keramika. 
• Obecní úřad a zastupitelstvo obce 

Lelekovice přejí všem dětem v tomto 
školním roce hodně úspěchů a 
pedagogům hodně trpělivosti a pevné 
nervy. 



         ! ! !    Mimořádné sběry    ! ! ! 
• Sběr nebezpečného odpadu se uskuteční v sobotu dne 
1.10.2005 od 10.00 do 13.00 hodin v ekodvoře. V tuto dobu 
se nebude odebírat ostatní odpad. Mezi nebezpečný odpad 
patří: zbytky olejů , brzdových kapalin, barev, ředidel a 
jiných chemikálií, ledničky, televizory, autobaterie, postřiky, 
umělá hnojiva, zářivky, výbojky, čistící prostředky a jiné. 
•  V pondělí  19.9.2005 v době od 16.00 do 17.30 hod. 

proběhne ve dveře OÚ sběr šatstva  a jiných potřeb pro humanitární potřeby. 
Tyto věci přijímáme zabalené v kabelách nebo krabicích. Obuv lze z 
hygienických důvodů vybírat pouze novou. 

• OÚ Lelekovice upozorňuje, že OZV č.1/92 umožňuje spalovat na volných 
ohništích pouze suchý rostlinný odpad a nikoliv pálení PET lahví a jiného 
komunálního odpadu.  OZV č.1/92 stanoví ke spalování rostlinného odpadu na 
volných ohništích pouze jediný den  v týdnu  a to sobotu. 

• Obecní úřad upozorňuje občany na platnost  OZV č.1/92 o čistotě, veřejném 
pořádku a ochraně životního prostředí,čl. 4—Ochrana prostředí před hlukem. 

Občané, fyzické i právnické osoby jsou povinny dbát na to, aby při jakékoliv činnosti 
nedocházelo k nadměrnému obtěžování okolí hlukem ( § 127 zák.509/1991 Sb. 
Občanský zákoník) zvláště v neděli. Jedná se o tyto případy: např. provoz hlučných 
dopravních prostředků, kácení a  řezání stromů motorovými pilami, sekání trávy 
motorovými a elektrickými sekačkami, opravy automobilů, klempířské a kovářské 
práce, neúměrně hlučná hudba , nadměrný hluk při společenských příležitostech, 
nadměrný štěkot psů apod. Článek  5 zakazuje nechávat volně pobíhat psy a 
hospodářská zvířata. Výkaly psů a koní z chodníků a ostatních veřejných prostranství 
je povinna osoba o ně pečující neprodleně odstranit. 

                                     Přípravy na charitativní jarmark 
Dne 20.11.2005 proběhne v Duchovním centru ve Vranově tradiční farní charitativní 
jarmark. Srdečně zveme všechny ke společné přípravě a účasti na této akci.  
Zapojit se můžete dvojím způsobem: 
 - vlastní výrobou nejen adventních a vánočních dárků ( pečených, vařených, šitých, 
pletených, batikovaných, sušených, malovaných, keramických apod.) 
- svou účastí a nákupem dárků podpoříte tuto charitativní akci, jejíž výtěžek půjde na 
charitativní účely mezi nejchudší světa. Bližší informace : pí.A. Smětáková tel. 737 
034 513, pí.J. Alexová –samoobsluha Lelekovice, pí.J. Baumannová tel.541 232 011. 

Levně prodám osrstěná štěňata—pejsky Peruánského naháče s PP. Odběr konec 
září. Informace u pí. Lenky Galko, tel.603 435 702 



                                    Z činnosti jednotky SDH Lelekovice 
V polovině března naše jednotka obdržela převodem od Policie 
ČR vyřazený automobil Škoda Felicia, který byl přestavěn na 
víceúčelový automobil. Vozidlo je vybaveno dvěma dýchacími 
přístroji Saturn S 5, dvěmi přilbami Gallet F1SA, práškovými a 
sněhovými ručními hasicími přístroji. Vozidlo je dále vybaveno 
variabilní vyprošťovací sekerou, vytyčovací páskou, páčidlem , 
pákovými nůžkami a zdravotnickou brašnou. 
Jednotka od začátku roku do současné doby zasahovala u 14ti událostí. Dne 
28.3.2005 ve večerních hodinách jednotka zasahovala u požáru suché trávy na 
Plástkách. Včasným zásahem zde bylo zabráněno dalšímu rozšíření požáru, neboť 
na místě se nacházelo velké množství suché trávy. V neděli 3.4.2005 se v 
dopoledních hodinách znovu v naší obci rozhoukala siréna a jednotka vyjela k požáru 
suché trávy na železničním náspu v České. Na místě jednotka zasahovala spolu s 
jednotkou SDH Kuřim bez přítomnosti jednotky Hasičského záchranného sboru kraje. 
Dne 18.4.2005 krátce po 10té hodině vyjela jednotka k požáru kanceláře v budově 
Základní školy. Nejednalo se však o skutečný požár, ale o námětové cvičení, jehož 
cílem bylo ověřit provedení evakuace žáků, prověřit praktické dovednosti a teoretické 
znalosti členů JSDH. Na průběh cvičení se přijel podívat pan mjr.Ing.Petr Oháňka, 
velitel požární stanice Lidická.                          /pokračování v příštím čísle/ 
                                                Ladislav Steinhauser ml., velitel JSDH obce Lelekovice 

           Svazek obcí Ponávka za podpory JMK a firmy Baťa pořádá  
                               koncert   D u c h o v n í    h u d b y 
v kostele Narození Panny Marie  ve Vranově dne 11.9.2005 ve 20.00 hod. 
 
Program: Josef Haydn - oratorium Sedm posledních slov Vykupitelových 
Účinkují: smíšený pěvecký sbor Rastislav se sólisty, komorní orchestr CZECH 
VIRTUOSI, duchovní meditace Radovan Lukavský. 
Doprava: Odjezdy autobusů Česká—OÚ 19.25 hod., Lelekovice 19.30 hod. 
(autobus bude zastavovat i na zastávce u Hrazdírů a Poňava). 

     
                                               V á cl a v s k é   h o d y 
 
V sobotu  24.9.2005 se uskuteční na Sokolovně „Tradiční hodová zábava“.  
K tanci i poslechu hraje dechová hudba Moraváci. Začátek ve 20.00 hodin. 
Bohatá tombola. Účast v krojích  vítána. Srdečně všechny zvou pořadatelé. 
V letošním roce se neuskuteční tradiční průvod  stárků obcí.  



                                    Z OBECNÍ KRONIKY                                                                                    
   
Pokračování z minulého čísla 
  Ve středu 19. října uspořádali v radnici večírek na rozloučenou , 
děkovali za vlídné přijetí, jehož se jim v obci dostalo. Vláda zřídila 
pracovní tábory. Německo obsadilo 3 500 km našich železnic.  
7. listopadu odstoupení velké části Slovenska a Podkarpatské Rusi Maďarům. 
17.  listopadu  - v nové druhé republice budou trpěny jen dvě politické strany: Strana  
národní  jednotky, do které vstoupily strana agrární, národní socialisté , strana 
živnostenská, národní sjednocení, lidová a národní liga. Druhá povolená strana je 
Národní strana práce. 30. listopadu byl třetím presidentem republiky zvolen Dr.Emil 
Hácha, president nejvyššího soudu. Volba  konala  se v poslanecké sněmovně a byla 
vysílána rozhlasem. 
Počet uprchlíků ze zabraného území stále vzrůstá, nyní je jich asi 150  000 a 
očekává se, že jich ještě značně přibude. Jejich osud je trpký a dojemný, velmi mnozí 
přinesli si jen to, co měli na sobě. Veškerý majetek  musili tam zanechati a uprchnouti 
tajně v noci , aby zachránili holý život. Nikdy se nedozvíme, kolik našich lidí bylo 
zabito. V nemocnicích ošetřovali lékaři lidi těžce potlučené. V zabraném území 
zmizelo 15 českých učitelů beze stopy. 
V radnici konal se soupis uprchlíků, máme  jich tu několik: J.Dráža ,sloužil u státní 
policie v Aši, byl uvězněn 6 neděl v Německu. Marie Beranová, manželka  
čsl.strážmistra, musila se narychlo odstěhovati  z Českého Těšína. Osvald Nitsch 
poštovní podúřední penzista uprchl z Mariánských Lázní. Marie Leixnerová uprchla z 
Miroslavě, Karel Votava ze Znojma, Viktor Jahelka, strojník elektrárny z Komárna , 
Leubner František, penzista ČSD z Košic, kde zanechal dům v ceně 250 tis. Kč. Jeho 
dcera , učitelka, vystudovala v  Košicích  učitelský ústav, potom tam 13 let učila. V 
propouštěcím dekretě měla napsáno, že se propouští pro svoji českou národnost. 
Slovensko chová se k nám nyní velmi podivně. Zapomnělo, že jsme pro ně před 20 
lety bojovali a umírali. Jedině Čechům mají děkovati za svůj rozmach. Ve výčtu svých 
národností stavějí  nás za Němce, Maďary a židy. Při volbách do sněmu byly zvláštní 
urny pro židy a Čechy! Vládne tam nyní heslo „Čechuny von!“ Roku 1919 padlo na 
Slovensku proti Maďarům 1 200 českých vojáků. 
10. prosince Ministerstvo školství nařídilo, aby obrazy obou presidentů Masaryka a 
Beneše byly odstraněny ze tříd a nahrazeny státním znakem. 
 
Tak skončil Masarykův sen o svobodném demokratickém Československu. 
                                                                                       Jarmila Chlupová -  kronikářka 
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